
 

  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

UNHCR v spolupráci so slovenskou vládou podporí utečencov a utečenky/osoby 

s dočasným útočiskom („odídenec“), žiadateľov o azyl a osoby bez štátnej 

príslušnosti na Slovensku, ktorí čelia riziku ohrozenia alebo sa nachádzajú v situácii 

mimoriadnej zraniteľnosti, jednorazovou finančnou pomocou na zimné potreby v 

roku 2024. Cieľom pomoci je minimalizovať  tieto riziká a pomôcť s prístupom k 

základným potrebám, ako je nákup prikrývok, zimného oblečenia a obuvi, jedla, 

či úhrada komunálnych služieb. 

 

 
 

Registračné centrá UNHCR momentálne neregistrujú novoprichádzajúce 

alebo nové osoby na finančnú pomoc na zimné potreby v roku 2024. Finančnú 

pomoc na zimné potreby v roku 2024 automaticky dostanú len osoby, ktoré 

mali nárok na finančnú pomoc UNHCR-UNICEF pre zraniteľných utečencov a 

utečenky na Slovensku v roku 2024 A ktorých prítomnosť v krajine overil 

UNHCR. 

 

Prosíme, aby ste NENAVŠTEVOVALI registračné centrá UNHCR, okrem 

prípadov kedy potrebujete:   

📌 aktualizovať číslo svojho slovenského bankového účtu (IBAN), ALEBO  

📌 pridať nového člena domácnosti.   

Ak potrebujete aktualizovať iné údaje (telefónne číslo, adresu) alebo 

potrebujete ďalšie informácie, neváhajte sa obrátiť na e-mailovú adresu 

svkbrcash@unhcr.org alebo kontaktujte linku pomoci UNHCR-UNICEF  

(nižšie).  

 

 

Finančná pomoc na zimné potreby bude predstavovať jednorazový príspevok 

vo výške 150 EUR na osobu, maximálne 400 EUR na rodinu. Pomoc bude 

vyplatená na slovenský bankový účet alebo prostredníctvom Western Union.  

Obdržíte SMS s potvrdením o tom, ako dostanete finančnú pomoc, spolu s 

pokynmi na vyzdvihnutie cez Western Union na pošte na Slovensku (ak nie je 

možný bankový prevod). 

 

Bezplatná linka: 0800 22 12 30 (volania zo slovenského tel. čísla) 

Bežná pevná linka: +421 2 22 11 56 50 (volania z iného ako slovenského tel. čísla)  

Pondelok až piatok (pracovné dni), od 8:00 do 18:00 hod. 

 
Finančná pomoc  

na zimné potreby v roku 2024 
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